
Tasić: Srbija posvećena negovanju kulture sećanja 
četvrtak, 28. januar 2021.

Vršilac dužnosti pomoćnika ministra za multilateralnu saradnju Aleksandar Tasić učestvovao je
na 8. međunarodnoj konferenciji „Stradanje Srba, Jevreja, Roma i ostalih na teritoriji bivše
Jugoslavije" i promociji knjige „Jasenovac - milo selo moje" koja je održana na Univerzitetu
Union.  

U svom obraćanju Tasić je istakao važnost očuvanja, negovanja kulture sećanja i odavanja
počasti nevinim žrtvama, zahvalivši autoru knjige što kroz svoje književno delo doprinosi da se
istina ne iskrivi, a zločinci opravdaju.

„U Jasenovcu, jednom od najozoglašenijih logora organizovano je i sprovedeno strašno i
brutalno stradanje Srba, i Jevreja, kao i mnogih drugih naroda, stigmatizovanih i podvrgnutih
sistematskom istrebljenju i poniženju, bez presedana, od strane ustaškog režima NDH. Setimo
se činjenica da su u tom sistemu logora postojala posebna stratišta za decu, kao i da je cilj
ustaškog pokreta bio da trećinu Srba treba pobiti, trećinu iseliti i trećinu preobratiti u katoličku
veru", poručio je Tasić.

V.d. pomoćnika ministra spoljnih poslova kazao je da Republika Srbija institucionalno aktivno
učestvuje i podržava aktivnosti sa ciljem očuvanja sećanja na žrtve holokausta i genocida, kako
kroz obrazovni program, tako i kroz proces vraćanja imovine žrtvama holokausta, o čemu
svedoči usvajanje i sprovođenje Zakona o povraćaju imovine žrtvama holokausta, što je i
prepoznato u međunarodnoj zajednici.

Podsetio je da je Narodna skupština Republike Srbije usvojila zakon o Memorijalnom centru
Staro sajmište, kao i da je Vlada Republike Srbije usvojila zaključak kojim se prihvata pravno
neobavezujuća definicija o antisemitizmu Međunarodne alijanse za sećanje na Holokaust.

Posebno je istakao da osim već tradicionalnih memorijalnih manifestacija žrtvama fašizma u
Kragujevcu, Novom Sadu, Kraljevu, Banjici, Starom sajmištu, Jajincima, Nišu, Dragincu i drugim
stratištima, Srbija je organizovala izložbu „Jasenovac – Aušvic Balkana" u januaru 2018. godine
u sedištu Ujedinjenih nacija u Njujorku, što predstavlja naš značajan doprinos u borbi protiv
istorijskog revizionizma.
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